

新聞稿 即時發布

「惜食堂」惜食飯餐感謝宴

[2016 年 10 月 3 日·香港] 為感謝各界對惜食堂的慷慨支持,於今天假深水埗惜食堂社區中心舉行一個簡單而隆重的惜食飯餐感謝宴,邀請一眾贊助、捐贈及合作伙伴聚首一堂,品嚐由惜食堂利用剩食製作的飯餐,代表惜食堂及受惠人士衷心的謝意。

是次感謝宴邀得財政司司長曾俊華先生擔任主禮嘉賓,並於活動開始前親臨惜食堂中央廚房參觀及協助製作飯餐。其他出席嘉賓包括:香港機場管理局企業發展執行總監馮永業先生、香港會議展覽中心(管理)有限公司董事總經理梅李玉霞利女士、慧妍雅集信託委員會主席楊婉儀女士、王祖藍夫婦、林奕匡先生、惜食堂主席梁錦松先生及惜食堂創辦人董愛麗女士。

惜食堂主席梁錦松先生表示:「衷心感謝各界朋友的支持,一直承蒙各位在資源、食物、 金錢及服務上的慷慨捐助及支持,讓惜食堂在這五年來可以不斷拓展。受惠者拿到的不止是食物,更是社會人士對他們的大愛。」

為持續推廣惜食堂之理念,感謝禮上播放了宣傳短片,讓來賓認識惜食堂向受惠人士提供的支援及服務,並提醒大家珍惜食物及關心社會上有需要的一群。曾司長及梁錦松先生亦於席間頒發代表惜食堂的「惜食米仔」感謝獎座予各合作伙伴,以感謝他們的熱心支持。

惜食堂於 2011 年成立,分別於 2012 年及 2013 年在柴灣及深水埗開設中央廚房,於 2014 年開設社區中心,更於 2015 年柴灣廚房喬遷至新址並擴充規模。而首間中央食物處理中心——借食分餉站將於今年下旬正式投入運作,令惜食堂可處理更多回收得來的剩食及增加熱飯餐及食物包的生產量;服務範圍亦遍佈港九新界甚至東涌區。

「惜食堂」於過去五年間,已經回收超過二百四十萬公斤仍可食用的剩餘食物,並生產了接近三百萬份愛心飯餐及食物包,同時累積約二萬名受惠人士。

###





有關「小寶慈善基金有限公司」

「小寶慈善基金」為於 2009 年成立的慈善團體,以融入珍惜資源的環保理念,照顧貧窮及有需要的人士。本著身體力行及獨有的教育方式,推廣和實踐環保的助人自助概念,並致力將目標延續至下一代。我們的使命為:

- 將社會資源有效地重新分配,減少浪費;
- 製作及免費派發營養均衡的飯餐予受惠者,解決他們的飢餓問題;
- 幫助社會上有需要及活於貧窮線下的人士改善基本生活;
- 教育下一代珍惜及保護環境。

有關「惜食堂」

小寶慈善基金於 2011 年展開「惜食堂」食物回收及援助計劃,宗旨為「停止浪費,解決飢餓」,本會向各大食肆回收可食用的剩餘食物,再送往「惜食堂廚房」經嚴格的處理程序,將食物翻熱製成營養均衡及充滿愛心的飯餐,免費派發給活於貧窮線下或有需要的人士,約有 250 間食物捐贈機構,而受惠單位超過 140 間。現時,惜食堂車隊包括 4 輛冷凍貨車及 25 部輕型貨車,每天穿梭港九新界回收食物及派發飯餐。

傳媒香詢:

惜食堂

王敏儀 ASTOR WONG

電話: 2801 5333 / 6341 4598

電郵: astor@bofoundation.org.hk

網址: www.foodangel.org.hk

Facebook: https://www.facebook.com/FoodAngelHK

